
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту вспышки заболеваемости кишечной инфекцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, с 28 по 30 мая 2015 года в поселке Многовершинный Николаевского района зарегистрирован всплеск заболеваемости кишечной инфекцией. В настоящее время в медицинские учреждения за помощью обратились 35 человек, из них 19 детей. Состояние всех пациентов удовлетворительное. Госпитализированных нет, все проходят лечение в амбулаторных условиях.

По предварительным данным, все заболевшие употребляли в пищу сырую водопроводную воду. Специалисты управления Роспотребнадзора проводят лабораторный контроль качества воды. Сотрудники администрации поселка развернули профилактическую кампанию, направленную на информирование населения о вспышке заболеваемости кишечной инфекцией и необходимости соблюдения правил гигиены, обеззараживания воды и т.д.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/932291>